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НАШІ ВТРАТИ 

 

МАНДЗІЙ БОГДАН АНДРІЙОВИЧ 

(4 листопада 1933 р. – 12 грудня 2017 р.) 

12 грудя 2017 р. на 85-му році життя назавжди покинув нас видатний укра-
їнський учений, професор, доктор технічних наук, професор кафедри теоретичної 
радіотехніки та радіовимірювань Національного університету “Львівська полі-
техніка” Мандзій Богдан Андрійович.  

Б. А. Мандзій закінчив з відзнакою радіотехнічний факультет Львівського 
політехнічного інституту в 1956 р. Навчався в аспірантурі при кафедрі “Теоре-
тична радіотехніка та радіовимірювання” радіотехнічного факультету Інституту 
у 1965–1966 рр. У 1968 р. захистив кандидатську дисертацію “Аналіз усталених 
квазігармонічних режимів в нелінійних автоколивних системах”, а в 1991 р. – 
докторську дисертацію “Методи і засоби підвищенняя ефективності процедур 
схемотехнічного проектування радіоелектронних пристроїв у надійнісному ас-
пекті”. Вчене звання доцента отримав у 1973 р., а в 1993 р. – вчене звання профе-
сора кафедри теоретичної радіотехніки та радіовимірювань. 

Б. А. Мандзій – автор понад 300 наукових статей, двох монографій, двох 
підручників та 11 навчальних посібників. Основна тематика його наукових дослі-
джень – аналіз нелінійних електронних кіл і методи забезпечення надійності та 
якості радіоелектронних пристроїв і засобів телекомунікацій. Він підготував 
вісім кандидатів та трьох докторів технічних наук. Б. А. Мандзій був відповідаль-
ним редактором Вісника Національного університету “Львівська політехніка” 
“Радіоелектроніка та телекомунікації”, членом редколегії збірника “Відбір і об-
робка інформації”, головою спеціалізованої вченої ради для захисту докторських 
дисертацій. У 2002 р. йому присуджено звання “Почесний доктор Харківського 
національного університету радіоелектроніки”, а в 2011 р. – Почесний доктор 
Національного університету “Львівська політехніка”. Наукові досягнення  
Б. А. Мандзія стали повсякденним інструментом дослідників, інженерів і вироб-
ничників у багатьох галузях знань як в Україні, так і за її межами. 

Світла пам’ять про Богдана Андрійовича назавжди збережеться в серцях 
тих, хто його знав і працював з ним. 
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